



Kako idemo dalje na jug, sve je više ledenih santi, koje postaju sve veće. Malo prije ručka ugledali smo ispred nas ogromno bijelo brdo kojem se ne vidi kraj – doplovili smo do **Antarktike** (jednog od sedam svjetskih kontinenata). Antarktika je najkasnije otkriven kontinent, najhladniji, najvjetrovitiji i najsušni od svih kontinenata. Kad je otkrivena Antarktika? Mnogi pomorci i istraživači su nakon otkrića Sjeverne i Južne Amerike te Australije pokušavali ploviti što dalje na jug.

Problem su im bile ledene sante, te velike hladnoće i jaki vjetrovi. Iz tog razloga je Antarktika otkrivena tek u 19. stoljeću. Većina povjesničara smatra da je **Antarktika otkrivena 1821. godine, kada je američki istraživač John Davis postao prvi čovjek koji je stao na tlo ovog kontinenta.**

Nakon Davisa, mnogi pomorci i istraživači su proučavali obalu i područja u unutrašnjosti u blizini obale. Ostao je još jedan zadatak za istraživače, doći do **Južnog pola**. Ljudi su pokušavali ići što dalje prema jugu ovog kontinenta, ali su ih teški vremenski uvjeti sprječavali da dođu do cilja. Onda je došla **1911. godina**, kada su dva velika istraživača i znanstvenika, čovjeka snažnog uma i čvrste volje (a prije svega avanturista i junaka), sa svojim pomoćnicima krenuli u utrku do Južnog pola.



Svatko je doplovio svojim brodom, i išao svojom rutom. **Britanac Robert Falcon Scott (desno na slikama), i Norvežanin Roald Amundsen (lijevo na slikama)** imali su različite taktike kako doći do Južnog pola, i tamo razviti zastavu svoje države. Putem su prolazili kroz strašne mećave i velike hladnoće, pojačane vjetrom. **Na kraju je prvi do Južnog pola stigao Roald Amundsen, i tamo postavio zastavu svoje države - Norveške.**



Nakon 35 dana na Južni pol je stigao i Scott sa svojom ekspedicijom, ali je, vidjevši kako se vijori Norveška zastava, doživio veliko razočaranje unatoč svom uspjehu. On je postavio zastavu Velike Britanije. Nažalost, na povratku su Scott i članovi njegovog tima umrli od gladi te bolesti koje je prouzrokovala velika hladnoća.

OSNOVNA ŠKOLA PETRA PRERADOVIĆA
„ŠETNJA OKO ZEMLJE“



Danas se američka istraživačka stanica koja se nalazi u neposrednoj blizini Južnog pola (200 m udaljena od pola) naziva **Amundsen-Scottova stanica (Amundsen-Scott South Pole Station)**.

Iako se jedva borimo s hladnoćom i vjetrom, uz ove zanimljive priče o suparništvu, volji, snazi i junaštvu, put nam brže prolazi. Danas smo ranije završili našu šetnju, da stignemo postaviti i učvrstiti naše šatore te se dobro ugrijati. Drva da zapalimo vatru nemamo, ali se grijemo uz plinske grijače koje smo ponijeli. Liježemo obučeni i stisnuti u tople vreće za spavanje. Danas smo prešli velikih **2517.39 km**.

